

# 缺少一张表格,新生儿难落户

## 父亲跑了一个月终于拿到表格,需盖章时“公章找不到了”

滨城区三河湖镇石家村的石先生本以为女儿出生后就能很快将户口落下,但事与愿违,从村委会到社区再到镇政府,跑了无数趟,女儿的户口还是没有落下,而卡住他的仅是一张叫不出名字的表格。

本报记者 刘涛 王茜茜

### 落户需一张表格,不知去哪领取

7日下午2点,石先生推开三河湖镇政府城建办的门走了进去,记者也跟随进入。

“我要落户啊。”石先生走到一位办公室工作人员面前说。“得填个表,你先到管理区(石家社区)拿那个表,那个表已经下发到各管理区了。”工作人员说。

下午2点10分,石先生开车来到三河湖镇石家社区。“我要落户啊。”石先生推开石家社区为民服务中心的门说。工作人员向石先生伸出手,“需要什么?”石先生打开包着落户材料的塑料袋。

“你不是要盖章吗?”社区工作人员看到石先生手里的户口本,出生证明,结婚证等资料说,“落户口需要盖章的表呢?”“镇上说让我到管理区里拿这个表。”石先生说。“表不在管理区,要到镇上的城建办去拿。”“可是城建办说让我到管理区来拿,说已经下发到各管理区了。”“没有啊,管理区里没有。”工作人员又说了一遍。

“那这个表是什么表啊?”记者趁机问该名工作人员,但工作人员只说了一句“落户口的表”,便没有再做详细解释。“那个表只能到镇上的城建办去拿,我们这里只管盖章。”另一位工作人员补充道。

走出石家社区为民服务中心办公室,石先生生气地说,“为

了这张表前后跑了快一个月了,刚开始时从村里往上面推,现在是从镇上往下推。”

1月18日,石先生的二女儿出生。从2月14日,石先生便开始为孩子落户的事忙碌着。按照以往的程序,石先生先从村委会开了一张介绍信,“当时村委会的人说介绍信开不开无所谓,现在需要填一张表,但也没说具体是什么表。”最后,石先生还是坚持让村委会开了张介绍信。

由于介绍信需要盖章,而村委会的公章由石家社区统一管理,石先生到三河湖镇石家社区为民服务中心办公室盖章,要表。但工作人员说社区没有表,让石先生去三河湖镇城建办去拿。

石先生跑到镇城建办要表格,可城建办工作人员说表格全被下发到社区了,镇上没有。石先生问表名是什么,也没有被告知。就这样,为了一张表,石先生往返于社区与镇政府之间,不知多少趟。期间,他也去三河湖镇派出所询问,得知没有这张表,孩子将无法落户。

最后迫于无奈,石先生找到三河湖镇镇长办公室。“镇长当时说现在户口全被封了,户口迁不出去也落不下来。”石先生一再追问落户要等多久,也没有得到明确答复。

### 奔走一月拿到表格,盖章时“公章丢了”

因担心孩子大了,户口落不下,会影响孩子上学等问题,石先生没有等待,带着孩子落户所需的其他证件,往返于村委会、社区、镇政府之间,试图拿到那张落户需要的表格,直到3月7日,他才如愿以偿。

7日下午2点30分左右,记者跟随石先生再次来到镇政府城建办,他们仍以“镇上没有表,只能到管理区拿”告终。

无奈之下,石先生再次敲开镇长办公室的门,询问到底去哪里才能拿到这张表。简单对话之后,一位办公室领导说了一句,“哦,你们村是合村并居的那个吧。”然后他在电脑里找出一张表格,打印出来。石先生拿到手里一看,表头写着“三河湖镇合村并居项目区户口落户申请审批单”。

随后,记者跟随石先生来到石家村将村委会意见填好,又到了石家社区填写社区意见。

7日下午5点5分,石先生到镇城建办签字,因办公室负责人到工地去了,只能拖到了第二天。

眼看着奔波一个月就要有结果,石先生掩饰不住内心的兴奋,然而,这份喜悦并没有持续多久。3月8日一早,他再次来到三河湖镇政府城建办,请领导签字、盖章,却被工作人员告知这张表是旧表,需要换张新表。石先生辩称该表是7日从镇长办公室拿到的,怎么会是旧表?工作人员表示他

们也是临时接到领导通知,需要更换新表。

石先生从工作人员那里拿到一张新表,按照要求,他需要重新填写表上的内容,找领导签字盖章,不过这次表上又多了“是否签订拆迁补偿协议,村委会要召开村民代表大会,现场拍摄照片,村民代表签字”等内容,办理程序远比第一次要复杂。

眼看着事情快有了结果,一下子又回到原点,石先生无奈又找到镇长办公室,想要问个究竟。然而,这次工作人员将他的旧表也收了回去,并表示他们也是接到上级部门通知才更换新表的。不过,石先生得知新表马上要分发到社区,村委会。

10日上午,三河湖镇石家村召开村委员会,讨论石先生二女儿及其他村民的落户问题,并在落户审批表上签字、盖章。此外,还需要社区签字、盖章和三河湖镇城建办签字、盖章才能落下户口。

10日下午,石先生带着表来到石家社区,让社区书记签了字,由于公章没在社区,他只能等到第二天。

11日上午,石先生的母亲带着表再次来到社区,得知公章丢失,又无功而返。当日下午,记者拨打石家社区为民服务中心办公室一名工作人员电话,他称“公章现在找不到,暂时不能盖章。”

### 阳信某驾校外一男子被捅死

本报3月11日讯(记者 刘涛) 3月11日早上7点半,滨州市阳信县大伟驾校外,两男子因为琐事发生纠纷,其中一人被捅死。目前,犯罪嫌疑人已被控制。

11日上午10点44分,网友“我会发光”在腾讯微博爆料,滨州市阳信县大伟驾校一男子被当场捅死,警方正在调查。随后,记者拨打大伟驾校校长电话,校长称她在北京,也是刚刚听说驾校附近出现“捅人”事件。据校长了解,11日早上7点半左右,一男子陪一女士到驾校进行科目一考试,由于工作人员还没上班,他们只能在门外守候,没过多久,另一名男子也赶来,期间两人不知为何出现争执,不知是谁拿出了刀具,结果其中一男子流血致死,两人均不是驾校学员。

记者又拨通阳信县公安局电话确认此事。工作人员称,11日早上8点多,他们接到报警,立即赶赴现场勘察,事发地点在阳信县大伟驾校,犯罪嫌疑人已被控制,一人死亡,目前案件正在调查中,具体案情不方便透露。

随后,阳信县公安局给记者发来一则关于案件的信息:3月11日8时09分,阳信县公安局接到报警称,大伟驾校发生一起命案。接警后,金阳派出所、刑侦大队民警迅速到达现场并展开调查。经查:犯罪嫌疑人王某(阳信县翟王镇人)因琐事与封某(阳信县翟王镇人)发生争执并殴打,过程中王某持刀将封某捅伤致死。犯罪嫌疑人王某已被当场抓获,案件正在进一步侦查之中。

滨州会展新坐标 滨州国际会展中心

# 2014中国·滨州黄河三角洲大型车展春季档



时间: 4月11日—4月13日

地点: 滨州国际会展中心

招商电话: 0543—3262626

主办单位: 滨州市人民政府

承办单位: 滨州市旅游局 齐鲁晚报·今日滨州

滨州市政府重点工程 市民期待与信赖